

## RETIFICAÇÃO nº 05 do EDITAL 06/2019 – PAPq/UEMG

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação divulga a retificação no EDITAL 06/2019 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA - PAPq /UEMG, da forma descrita a seguir:

**No subitem 10.3.6, onde se lê:**

10.3.6. O projeto de pesquisa e a equipe de pesquisadores deverão ser cadastrados no módulo específico da UEMG (MAP) imediatamente após divulgação do Resultado Final na página da UEMG.

**Leia-se:**

10.3.6. Os pesquisadores (docente(s) e bolsista(s)) deverão cadastrar o projeto classificado no currículo lattes imediatamente após divulgação do Resultado Final na página da UEMG.